

2020年11月10日

給院友家人的信（二十九）

親愛的院友家人及朋友：

## 疫情最新消息

感謝你們一直以來的耐心和支持，這確實是一個艱難的時刻，我們完全明白你們很擔心你們的摯愛。今天我們的疫情狀況穩定，沒有新增的院友或職員確診個案。

	榮基護理中心 (145位院友)	翠景長期護理 (80位院友)	翠景輔助護理 (95位院友)
11月10日 <b>新增</b> 確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自10月25日 <b>累積</b> 確診人數	院友—12 員工—4	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
11月8日	----	疫情爆發解除	

我們會盡力保障你們摯愛的安全，我們的團隊一直以關愛照料院友，我們以他們為傲；我們亦經常與我們的團隊聯絡，為他們的身心健康作出支援。

我們在較早的電郵中提到為院友帶來平安快樂，我們剛收到一位榮基好友對此的回應，大意是說「在患難中有喜樂」，希望我們都能夠感受到。

親愛的家人和朋友，謝謝你們不斷為我們禱告、給予我們信任和支持。

*當稱謝進入他的門，當讚美進入他的院，當感謝他，稱頌他的名。  
因為耶和華本為善，他的慈愛，存到永遠，他的信實，直到萬代。  
~ 詩篇 100:4-5*

譚宋品潔  
行政總裁